Permanent Make-up

Permanent Make-up, auch als Mikropigmentierung bekannt, hat sich in den letzten Jahren durch fortschrittliche Techniken und verbesserte Materialien erheblich weiterentwickelt. Moderne Methoden für die Augenbrauen ermöglichen präzise und natürlich aussehende Ergebnisse, indem feine Härchen manuell gezeichnet werden. Oder aber auch Augenbrauenverdichtung durch die so genannte Pudertechnik.

Bei der Lippenpigmentierung sorgen innovative Verfahren dafür, dass die Konturen und Farben langanhaltend und gleichmäßig wirken, während die schattierende Technik für einen natürlichen, voluminösen Effekt sorgt. Besonders hilfreich, bei Lippen, mit verschwommener Kontur, blasse Lippen, schmale Lippen, Lippen mit Fältchen asymmetrische Lippen.

Für Eyeliner wird heute häufig die sanfte Pudertechnik verwendet, die einen weichen, dezenten Look erzeugt und die Augen betont, ohne künstlich zu wirken. Oft reicht auch eine dezente Wimpernkranzverdichtung. Dies vergrößert optisch das Auge und betont es dezent.

Dank der Verwendung hochwertiger Pigmente und schonender Techniken sind die Ergebnisse langlebig und verblassen auf natürliche Weise. Zudem ermöglichen digitale Maschinen eine präzise und kontrollierte Pigmentierung, was das Risiko von Schmerzen und Hautirritationen minimiert. 

Insgesamt bietet modernes Permanent Make-up eine vielfältige Palette an Möglichkeiten, die natürliche Schönheit zu unterstreichen und den Alltag zu erleichtern.

